

耶穌仍然找尋一個休憩之處時

耶穌誕生在白冷的一個山洞裡，因為，聖經告訴我們：「在客棧中為他們沒有地方。」當我說耶穌仍在你的心裡尋找避難所時，我並沒有偏離神學的真理。（《鍊爐》274）

12月26日

當我告訴你，耶穌仍然在我們的心內找尋一個休憩之處時，我並沒有誇大其詞。我們必須懇求祂寬恕我們個人

的盲目和忘恩負義。我們必須請祂賜給我們恩寵，使我們永遠不再拒祂於我們靈魂的門外。

我主清楚表明祂對天主聖意的絕對服從，那是需要棄絕自我並作出犧牲的。這份愛不為自己爭取權利，而只是為服務。耶穌已經以身作則了，祂是如何服從的呢？「聽命至死，且死在十字架上」，你要棄絕自我，為了愛天主和愛人靈，你要使自己的生活變得複雜，甚至喪失生命。「你打算過平靜的生活嗎？可是天主的意願卻不然。兩個意願不能同時存在，你應該改變自己的意向，使它與天主的旨意吻合。你不可修正天主的旨意，來遷就自己的意願。」

主，我很高興看到無數的人靈，像祢一樣「聽命至死」，一生努力實踐天主對他們的要求。他們為了服務教會而奉獻了個人的理想、職業，使眾人受益。

讓我們學習服從，讓我們學習服務。除了心甘情願地獻出自己，為別人費心盡力之外，再沒有更優秀的領導方式了。當傲氣在內心洶湧，自以為超人一等時，也就是對自己說「不可以這樣」的時候了。我們惟一的勝利是謙遜的得勝。如此一來，我們就可以愉快地與十字架上的基督認同，沒半點勉強不安或憂愁。因為忘記自我的快樂，就是愛的最佳憑證。（《基督剛經過》19）

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/dailytext/
Ye-Su-Reng-Ran-Zhao-Xun-Yi-Ge-Xiu-
Qi-Zhi-Chu-Shi/](https://opusdei.org/zht/dailytext/Ye-Su-Reng-Ran-Zhao-Xun-Yi-Ge-Xiu-Qi-Zhi-Chu-Shi/) (2025年12月26日)